EPTOAOTHY : AHMOZX APTAION

MEAETEZ QPIMANXZHZ TOY EPIOY A=IOMNOIHXH TOY MNMAAAIOY =ENOAOXEIOY =ENIA APTAX

MPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETHZ H/M EFKATAZTAZEQN (KATHIOPIA 09)

AZIOMNOIHZH NMNAAAIOY ZENOAOXEIOY =ENIA I
K = 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
XBv = 1 YHM = 0,025
Tk = 1,211
Apoin "'Yopeuong
y
A= {K +( Ex(TAO)XsHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 X E x (TA0) X ZBv x THM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMx%Bvx100/178,3xT1k)1/3 (p) (1,06xEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,00 6,46 35,00 747,48 €

5.544,27 € x 1,50 (Mpooaténon Adyw avadiappuBuIonc) = 8.316,41 €

K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
XBv=1 >HM = 0,025
Tk = 1,211
Apoin Atroxéreuong
y
A= {K +( Ex(TA0)XZHMx2Bvx100 Y113 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x K
(k) (Ex(TA0)xZHMx2Bvx100/178,3xT1k)1/3 (p) (1,06xEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,00 6,46 35,00 747,48 €

5.544,27 € x 1,50 (Mpooaténon Adyw avadiappuBuIonc) = 8.316,41 €

k= 2,00 = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv=1 >HM = 0,02
Tk=1,211
Apoii NMupéofeong
v
A= {K +( Ex(TAo)xZHMx2Bvx100 )13 } . 1,06 X E X (TAO) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x K
(k) (Ex(TA0)xZHMx%Bvx100/178,3x1K)1/3 (M) (1,06xEx(TA0)xZBvxEHMXTK)
2,00 6,00 35,00 597,98 €

A3 =] 4.685,56 € x 1,50 (Mpooaug¢non Adyw avadiappubuiong) = 7.028,34 €

K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv=1 >HM = 0,015
Tk = 1,211
Auoifn Mupavixveuong
y
A= {K +( Ex(TA0)XzHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 X 1K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1k)1/3 () (1,06XEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,00 5,45 35,00 448,49 €

3.777,57 € x 1,50 (Mpocaténon Adyw avadiappuBuIonc) = 5.666,36 €



EPTOAOTHY : AHMOZX APTAION

MEAETEZ QPIMANXZHZ TOY EPIOY A=IOMNOIHXH TOY MNMAAAIOY =ENOAOXEIOY =ENIA APTAX

MPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETHZ H/M EFKATAZTAZEQN (KATHIOPIA 09)

|AZIONOIHZH NAAAIOY ZENOAOXEIOY ZENIA |
K=2,30 p = 45,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
XBv =1 >HM = 0,06
Tk = 1,211
Apoin peAéTng Oéppavong
y
A= {K +( Ex(TAo)XsHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 X E x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x K
(k) (Ex(TA0)xZHMx%Bvx100/178,3xT1k)1/3 (p) (1,06xEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,30 8,65 45,00 1.793,95 €

13.458,63 € x 1,50 (Mpooauénon Adyw avadiapptbuionc) = [ 20.187,94 €

K= 2,50 p = 45,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv=1 >HM = 0,1
Tk = 1,211
Apoipn peAétng KAipatiopou
y
A= {K +( Ex(TA0)XZHMx2Bvx100 Y113 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x K

(k) (Ex(TA0)xZHMx%Bvx100/178,3xT1k)1/3 () (1,06xEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,50 10,26 45,00 2.989,91 €

20.593,74 € x 1,50 (Mpooaténon Adyw avadiappuBpionc) = [ 30.890,61 €

K=2,30 p = 45,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv=1 >HM = 0,06
Tk = 1,211
ApoiBn peAétng HAekTpikwyv loxupwv Peupdtwy
y
A= {K +( Ex(TA0)XzHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1k)1/3 () (1,06XEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,30 8,65 45,00 1.793,95 €

A7 =] 13.458,63 € x 1,50 (Mpoocaug¢non Adyw avadiappubuiong) = 20.187,94 €

K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv=1 >HM = 0,01
Tk = 1,211
Apoii TnAepwvwy - Data
9]
A= {K + ( Ex(TAo)xZHMxZBvx100 )1/3 } x 1,06 X E x (TA0) x ZBv x ZHM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xZHMx%Bvx100/178,3x1k)1/3 (M) (1,06xEx(TA0)xZBvxEZHMXxTK)
2,00 4,76 35,00 298,99 €

2.796,29 € x 1,50 (Mpocgaufnon Adyw avadiapplBuiong) = 4.194,44 €

K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv =1 >HM = 0,005
Tk = 1,211
Apoia T.V
g
A= {K +( Ex(TAO)XZHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 X 1K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1k)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,00 3,78 35,00 149,50 €

1.683,84 € x 1,50 (Mpooavénon Adyw avadiappUuBpIong) = 2.525,76 €

|AZIONOIHZH NAAAIOY ZENOAOXEIOY ZENIA |




EPTOAOTHY : AHMOZX APTAION

MEAETEZ QPIMANXZHZ TOY EPIOY A=IOMNOIHXH TOY MNMAAAIOY =ENOAOXEIOY =ENIA APTAX

MPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETHZ H/M EFKATAZTAZEQN (KATHIOPIA 09)

K= 2,00 p = 35,00
E = 2.388,93 TAo = 9,75
2Bv =1 >HM = 0,005
Tk =1,211
Apoifn Meyapwvwyv
Y
A= {K +( Ex(TA0)xzHMxzBvx100 )13 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xXHMx2Bvx100/178,3x1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XxZBVXZHMXTK)
2,00 3,78 35,00 149,50 €

1.683,84 € x 1,50 (Mpocaténon Adyw avadiappuBpIonc) = 2.525,76 €

K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
2Bv=1 >HM = 0,01
Tk =1,211
Apoifn) peAéTng AAe§ikEpauvou
M
A= {K +( Ex(TA0)xZHMx2Bvx100 )13 } . 1,06 X E X (TAO) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x 7K
(k) (Ex(TA0)xXHMx2Bvx100/178,3x1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XxZBvXZHMXTK)
2,00 4,76 35,00 298,99 €

2.796,29 € x 1,50 (Mpocavénon Adyw avadiappuduIong) = 4.194,44 €

K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv=1 >HM = 0,03
Tk = 1,211
ApoiBn peAétng AveAkuoThpa
y
A= {K +( Ex(TA0)XzHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1k)1/3 () (1,06xEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,00 6,87 35,00 896,97

6.366,61 € x 1,50 (Mpooaténon Adyw avadiappuBuIonc) = 9.549,92 €

K= 2,00 p = 35,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75
>Bv=1 >HM = 0,005
Tk = 1,211
Apoipn AoBevwyv Peupdtwy
y
A= {K +( Ex(TA0)XzHMx2Bvx100 )13 } « 1,06 XE x (TA0) x ZBv x THM x Tk =
178,3 x K
(k) (Ex(TA0)xZHMxZBvx100/178,3xT1k)1/3 () (1,06XEx(TA0)xZBvxZHMXxTK)
2,00 3,78 35,00 149,50 €

1.683,84 € x 1,50 (Mpooavénon Adyw avadiappuBpionc) = 2.525,76 €

K= 2,30 p = 45,00
E (m?) = 2.388,93 TAo = 9,75 x 3% : 0,29
>Bv =1 SA=1
Tk = 1,211
Apoii MeAétng Evepyntikig NMupotrpooTaciag Kripiou (ékdoon adsiagc amo MupooBeortikn Ymnpeoia)
y
A= {K + ( Ex(TAo)xZBvx100 )1/3 } x 1,06 xE x(TAo) x ZBv x ZA x Tk =
178,3 x 7K

(k) (Ex(TA0)xZBvx100/178,3x1K)1/3 (M) (1,06XEx(TA0)XZBVXZAXTK)
2,30 6,87 45,00 896,97 €

7.942,18 € x 1,50 (Mpocgaufnon Adyw avadiapplBuiong) = 11.913,27 €



EPTOAOTHY : AHMOZX APTAION
MEAETEZ QPIMANXZHZ TOY EPIOY A=IOMNOIHXH TOY MNMAAAIOY =ENOAOXEIOY =ENIA APTAX

MPOEKTIMQMENH AMOIBH MEAETHZ H/M EFKATAZTAZEQN (KATHIOPIA 09)

|AZIONOIHZH NAAAIOY ZENOAOXEIOY ZENIA |

Apoipn MeAétng Evepyelakng Amédoong Kripiou
(P.E.K. 407/B°/09.04.2010 &pbpo 12)

MpoekTiuwpevn ApoiBr] MeAéTng x 20% yia euBadov KTipiou < 5.000,00 m?
A = MNpoekTipwpevn Apoin x 20%

138.023,35 € x 20% = 27.604,67 €

Apoipi H/M Eykataotdaoewv MepifdAAovrog Xwpou
(AvaAoya pe Tov XpOvo atmacxoAnong)

APOPO TEN.4 tou KavoviououU MpoekTinwuevwy AuoiBwv MeAETWwV
MNa emoTAuova gptreipiag péxpr 10 €t : 300 x 1K

MNa emoTAuova gutreipiag ammod 10 £wg 20 €1n : 450 x K
MNa emoTAuova gutreipiag peyaAuTepng Twyv 20 eTwv : 600 x TK

OTTOU TK €ival 0 ouvTeAEDTNG Tou dpBpou MNEN.3 Tou Kavoviouou MpoekTipwpevwy ApoiBwv MeAeTwy, yia To
€106 2018, eivar: 1,211 (EykUkAiog 4 / 16.03.2018 pe ap. mpwTt. ANZB/01K.21613/P.N.439.6)

300,00 x 1,211 x 30 nuépeg x 1 pnx. epmreipiag péxpr 10 €tn = 10.899,00
450,00 x 1,211 x 16 nuépeg x 1 puny. epmeipiag amo 10 €wg 20 £€1n = 8.719,20
CATe=] [C19.618.20%]

Apoii Teuxwv Anpotrpdrnong

A = lMpoekTiywpevn Apoir) x 8%

157.641,55 € x 8% =

ANAKE®AAAIQZH MPOEKTIMQMENHZ AMOIBHX MEAETHZ H/M ETKATAXTAZEQN
(KATHIOPIA MEAETHZ 09)

AZIOMNOIHZH NAAAIOY ZENOAOXEIOY ZENIA

KTIPIO 138.023,35 €
ApoiB MeAétng "Ydpeuong 8.316,41 €
ApoiB MeAétng Atroxéteuong 8.316,41 €
ApoiB MeAétng MupdoBeong 7.028,34 €
Apoi MeAétng Mupavixveuong 5.666,36 €
ApoiB MeAétng @épuavang 20.187,94 €
Apoi MeAétng KAipatiopou 30.890,61 €
ApoiBi MeAétng loxupwv 20.187,94 €
ApoiB MeAétng TnAeo. - Data 4.194,44 €
Apoii MeAétng T.V 2.525,76 €
ApoiBi MeAétng Meyaowvwy 2.525,76 €
ApoiBf MeAétng AAe€iképauvou 4.194,44 €
ApoiBi MeAétng AveAkuoTripa 9.549,92 €
ApoiB MeAétng AoBevwv Peupdtwy 2.525,76 €
ApoiBi MeAétng Evepynrikng MNMupotrpooTaciag 11.913,27 €
ApoiBi MeAétng Evepyelaknig Amrédoong Kripiou 27.604,67 €
MEPIBAAAQN XQPOX 19.618,20 €
ApoiB MeAétng H/M gykataoTtdoewy MNepiBdAdoviog Xwpou 19.618,20 €
Apoii Teuxwv AngotrpdTnong 12.611,32 €

IZYNOI\O NMPOEKTIMQMENHX AMOIBHZ H/M MEAETHZ (KATHI OPIA 09) 197.857,54 €]




